



庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。(新华社发)



9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。(新华社发)

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，中华人民共和国成立75年来，我们党团结带领全国各族人民不懈奋斗，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，中国发生沧海桑田的巨大变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程，中国人民必将创造出新的更大辉煌，必将为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献。

李强主持招待会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨，洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽，“1949—2024”大字年号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。17时30分许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等步入宴会厅，向大家挥手致意，全场响起热烈掌声。招待会开始。全场起立，高唱中

华人民共和国国歌，雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。在嘹亮的号角声中，习近平走上主席台，发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院，向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无党派人士致以崇高敬意，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞

和海外侨胞致以诚挚问候，向关心和支

持新中国建设事业的友好国家和国际友人致以衷心感谢。习近平指出，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴，(下转二版)



铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表一起出席仪式。

壮丽的天安门广场上，鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧，两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环，寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

临近10时，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。纪念碑前，2400多名各界代表手持鲜花，列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志，有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属，有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表，有受表彰的民族团结进步模范代表，有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声，将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。方阵前，以中共中央，全国人大常委会，国务院，全国政协，中央军委，各民主党派、全国工商联和无党

派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开，花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。军乐团奏响深情的《献花曲》，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。(下转二版)

自治区领导在柳走访慰问老同志老战士时强调 弘扬优良传统 汲取榜样力量 在奋力谱写中国式现代化广西篇章中建功立业

日报消息(全媒体记者江宏坤)在中华人民共和国成立75周年之际，9月28日，自治区人大常委会副主任、党组副书记张晓钦在柳州走访慰问老同志、老战士朱忠和李冠一，送去党中央和习近平总书记的亲切关怀，代表自治区党委、政府向他们致以崇高敬意和诚挚问候，感谢他们长期以来为广西经济社会发展作出的突出贡献。

1949年7月，朱忠参加柳州游击队，1951年6月参加抗美援朝，获得过党内奖励和个人三等功，后在柳州工作。走进朱忠家中，张晓钦关切询问他的身体状况和日常生活情况，聆听他讲述当年抗美援朝的战斗故事，祝他健康长寿、阖家幸福。张晓钦表示，老同志、老战士是国家功臣、社会财富，为党和国家的事业发展作出了重要贡献，希望大家弘扬优良传统、汲取榜样力量，见贤思齐、事争一流，在奋力谱写中国式现代化广西篇章中建功立业。(下转二版)

我市在烈士陵园举行向人民英雄敬献花篮仪式

缅怀英烈铸忠魂 赓续血脉砺初心

日报消息(全媒体记者江宏坤)缅怀英烈铸忠魂，赓续血脉砺初心。9月30日是我国第十一个“烈士纪念日”，我市当天举行向人民英雄敬献花篮仪式。自治区副主席、市委书记谭丕创同我市各界代表来到市烈士陵园，向人民英雄敬献花篮，深切缅怀先烈事迹，传承红色基因，激发全社会爱党爱国、崇尚英雄、拼搏奋进的巨大热情，凝聚推进中国式现代化柳州实践的磅礴力量。市长张壮主持仪式。



秋日的烈士陵园，烈士纪念碑巍然耸立。全媒体记者 黎寒池 覃科 摄